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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e sete (10/12/2007), às quatorze

horas e trinta  minutos (14h30min),  no plenário  dos Colegiados,  reuniu-se o

Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  sua  17ª  (décima  sétima)  Sessão

Ordinária. Registrou-se as ausências dos Drs. Clenan Renaut de Melo Pereira,

justificada, e Angélica Barbosa da Silva, por estar em gozo de férias. Havendo

número legal, a Presidente, Leila da Costa Vilela Magalhães, declarou aberta a

sessão. Ato seguido, saudou o Sr. Alan Furtado Silva, Presidente da ASAMP –

Associação  dos  Servidores  Administrativos  do  Ministério  Público  e  demais

servidores, presentes na assistência do plenário.  Antes de adentrar à pauta, a

Dra. Leila convidou os demais Procuradores de Justiça para a apresentação do

Projeto  de  Revisão  da  Lei  Orgânica  do  Ministério  Público,  na  Assembléia

Legislativa, às onze horas (11h), do dia onze de dezembro do ano em curso

(11/12/2007).   Em seguida, deu conhecimento da pauta, que consistiu em (1)

Requerimento da Dra. Beatriz Regina Lima de Mello; (2) Ofício nº. 040/2007 da

ASAMP – Associação dos Servidores Administrativos do Ministério Público; (3)

Indicação de membro para compor o Conselho Curador da Fundação Escola

Superior  do  Ministério  Público;  (4)   Relatórios  de  Correições  -  CGMP;  (5)

Apreciação de Atas; e (6) Outros assuntos.  Em continuidade, a Presidente

passou  a  palavra  à  Secretária  do  Colégio,  que  deu  conhecimento  do

Requerimento, datado de 06/11/2007, formulado pela Dra. Beatriz Regina
Lima de Mello,  Titular  da 1ª. Promotora de Justiça da Infância e Juventude da

Capital, informando, ainda, que o mesmo já foi encaminhado à Comissão de

Assuntos Institucionais para apreciação, objetivando a agilização dos trabalhos.

Dando seguimento,  a Presidente apresentou o Ofício nº. 040, de 08/11/2007,
encaminhado  pelo  Sr.  Alan   Furtado  Silva,  Presidente  da  ASAMP,
constando  requerimento  para  que  seja  regulamentada  a  Gratificação  por

Produtividade aos servidores, com a maior brevidade possível. Prosseguindo, a

Dra. Leila  esclareceu que ainda não seria possível regulamentar a gratificação

de produtividade, tendo em vista que, recentemente, foi conferido o aumento
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dos subsídios  e,  também,  aprovado o  pagamento  do auxílio  alimentação a

todos os servidores, indistintamente. Além disso, a Administração teria que dar

cumprimento imediato à decisões judiciais em Mandados de Segurança, em

favor de servidores mais antigos. Assim sendo, propôs o encaminhamento do

expediente  à  Comissão  de  Assuntos  Administrativos,  para  um estudo  mais

detalhado, o que restou acatado à unanimidade. Logo após,  tendo em vista as

escusas apresentadas pelo Dr. Miguel Batista de Siqueira Filho, passou-se à

indicação de outro membro para compor Conselho Curador da FESMP,
tendo sido aprovado, por unanimidade, o nome do Dr.  José Kasuo Otsuka,

Titular da 1ª.  Promotoria  de Justiça da Cidadania da Capital. Em seguida,  foi

apresentado  pelo  Dr.  João  Rodrigues  Filho,  Corregedor-Geral  do  Ministério

Público,  o Relatório das Correições  realizadas no ano de dois  mil  e sete

(2007),  conforme  dispõe  o  artigo  33,  do  Regimento  Interno  do  Colégio  de

Procuradores.  O  Corregedor-Geral  teceu  breves  informações  sobre  as

correições em questão, esclarecendo que não houve intercorrências durante a

realização dos atos,  sendo que as providências de praxe foram tomadas e as

recomendações  pertinentes  repassadas  aos  correicionados.  Ato  seguido,  a

Presidente declarou cumprida a exigência regimental.  Dando prosseguimento,

foi  apreciada e  aprovada,  sem ementas,  à  unanimidade,  a  Ata da Sessão
Solene  de  Posse dos  Promotores  de  Justiça  Substitutos, sendo

dispensada a leitura pela Secretária  porque os demais membros já  haviam

tomado conhecimento do  conteúdo dela mediante prévia leitura individual. Já

as Atas das 24ª  e 25ª Sessões Extraordinárias,  foram posta  em análise,

mediante leitura feita pela Secretária, que restaram aprovadas à unanimidade.

Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às dezoito horas

e quarenta minutos (18h40min), do que, para constar, eu,_________, Elaine

Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será

encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães   José Omar de Almeida Júnior
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Alcir Raineri Filho                     Vera Nilva Álvares Rocha

João Rodrigues Filho                            José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                            César Augusto Margarido Zaratin

Marco Antônio Alves Bezerra                                        Elaine Marciano Pires
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